



ASOCIACE PRACOVNÍKŮ V REGENERACI
sekretariát a pošt. adresa: Nad Šutkou 41 e, Praha 8 - PSČ 182 00
tel. 284 021 911 e-mail: apr@seznam.cz www.aprcz.cz
IČO 638 39 857 bank. spojení ČSOB č.ú. 108 137 041 / 0300

Otevřený dopis

V Praze, dne 27.4.2020

Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR

Ministerstvo zdravotnictví ČR

Státní zdravotní ústav v Praze

Vážená paní, Vážený pane

jménem profesní společenské organizace sdružující poskytovatele regeneračních vám sdělují, že jsme připraveni zajistit bezpečný provoz letních koupališť, plaveckých areálů i saun.

Pohyb, sport, voda a pobyt venku jsou základní pilíře podpory imunity a to nejen té fyzické, ale i psychické, které vyzdvihuje řada mezinárodních zdravotních a lázeňských institucí po celém světě. S blížícím se létem, roste poptávka veřejnosti po možnostech osvěžení a relaxace.

V této souvislosti nabízíme své odborné znalosti a poznatky z vlastních provozů areálů. Připravili jsme vlastní návrhy pro zajištění bezpečného provozu areálu tak, aby bylo minimalizováno riziko přenosu nákazy. V současné době je možný provoz posiloven za dodržení předepsaných pravidel. Kryté plavecké areály, sauny i letní koupaliště jsou zařízení, jejichž provoz je již nyní přísně nastaven zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a vyhláškou č. č. 238/2011 Sb., o stanovení hygienických požadavků na koupaliště, sauny a hygienické limity písku v pískovištích venkovních hracích ploch

Dle našeho názoru, jako profesní organizace, ale i dle názorů ostatních provozovatelů zařízení, je možné nastavit pravidla tak, aby vyhovovala jak po stránce provozní tak po stránce epidemiologické.

Vzhledem ke značné časové i finanční náročnosti na přípravu areálů, zároveň i z důvodu značných ekonomických ztrát a ohrožení zaměstnanosti v tomto sektoru, vás zdvořile žádáme o umožnění prodiskutování navrhovaných pravidel s kompetentními osobami.


Asociace pracovníků v regeneraci komunikuje s dalšími profesními organizacemi tak, abychom byli společně v souladu a **nabídlí státním orgánům jednoho kompetentního partnera** zastřešujícího sektor krytých plaveckých bazénů, koupališť, wellness i saun.

Úzce komunikujeme s Asociací plaveckých škol, Aliancí dětského plavání z.s., Českou asociací saunérů, Českým svazem plaveckých sportů a zároveň také se Svazem měst a obcí České republiky. Z jejichž vyjádření rovněž vyplývá, že jsou připraveni přijmout nová bezpečnostní opatření:

Výuku je třeba, vzhledem k vytíženosti přepravy žáků, nižších nákladů na výuku a vytíženosti bazénů v dopoledních hodinách, zachovat v obvyklých počtech žáků, pouze vzhledem k dané situaci v době spuštění, je důležité připravit organizační, provozní, hygienická a metodická pravidla tak, aby mohla výuka proběhnout v rozsahu, který je nezbytný a povinný pro žáky ZŠ. ČAS připravila souhrn opatření, které umožní provozovat sauny a wellness v kontrolovaném módu, respektujícím poznatky WHO a mezinárodní studie (např. i teplotu 56°C v které viry tohoto typu nepřežijí). Celoroční pravidelné saunování min. 1x týdně je součástí zdravého životního stylu, podporuje obranyschopnost organismu a vytváří dobrou imunitu. Proto chceme umožnit veřejnosti využívat regenerační saunová zařízení co nejdříve a připravit organismus návštěvníků na podzimní zvýšený výskyt nachlazení, virových onemocnění a chřipky.

Zdvořile žádáme o umožnění projednání organizačních a hygienických pravidel pro provoz letních koupališť, saun i krytých plaveckých areálů (plaveckých bazénů i aquaparků) s kompetentními osobami a zahájení diskuze o termínu a podmínkách otevření provozoven tohoto typu.

Jménem provozovatelů jednotlivých zařízení, jménem Asociace pracovníků v regeneraci, Asociace plaveckých škol, Aliance dětského plavání, České asociace saunérů a Českého svazu plaveckých sportů



Jiří Novák

předseda představenstva, Asociace pracovníků v regeneraci